



Menu La Passerelle

https://lacarte.menu 26 rue des 3 Mages, 13006 Marseille, France +33496124612,+33491028394 - https://www.passerelle-esc.com/









Sur ce site internet, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de La Passerelle** de Marseille. Actuellement, *19* repas et boissons sont disponibles. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet.

Menu La Passerelle



Salades

SALADE MAISON

Pizza

PIZZA GRANDE

Dessert

CHEESECAKE

Wine

BOUTEILLE DE VIN

Café

CAFÉ

Drinks

BOISSONS

Restaurant Category



FRENCH BAR SICILE

DESSERT

Ingrédients Utilisés

MAÏS

LA VIANDE DE PORC

PATATES

LÉGUMES

Ces Types De Plats Sont Servis

BIFTECK DE THON

POISSON

AGNEAU

SALADE

PAIN

Menu La Passerelle



La Passerelle

26 rue des 3 Mages, 13006 Marseille, France Heures d'ouverture: Lundi 16:30-00:00 Mardi 16:30-00:00 Mercredi 16:30-00:00 Jeudi 16:30-00:00 Vendredi 16:30-00:00 Samedi 16:30-00:00

